Texymmyt pedTuHT rpynne CAIP-2.3 n
l-a9 KOHTpPOJIbHasS Henejs

(baxynpTeT ®3BT, xypc 2)
VHXUHUPUHT VnbopmaumonH |KopnopaTtuess |[IporpamMmEas  |IlIpouseoncTse |[IpomsBOACTBE CucTeMsl YrnpasJiieHne dusiocodms u nTor
MHQOPMAalLMOHH | O-KOMMYHMKAL] e VHXeHepus HHaA HHas MCKYCCTBEHHO | NpoeKTaMu MEeTOOOJIOTHSA
N BIX CHCTEeM VMOHHEIE MHQOPMaLMOHH npakKTHKa : NpaKTMKa : TO pazpaboTku HayKu
) HOMep 3aYeTHOM KHUITU TEXHOJIOTUN bBle CHUCTEMBI Hayuno-uccJe |[legarormueck MHTEeJJIEKTAa CrucTeM
n/n [DoBaTesibCKadA | ag OpakTHKa
pabora
B. Ilp. B. Ip. B. | Ilp. B. Ip. B. Ilp. B. Ip. B. Ilp. B. Ip. B Ilp. % Ip. ATTecC
PeMTUHT 1..20 1..20 1..20 1..20 1..20 1..20 0..20 1..20 1..20 100 Tauma
1 19106010 0 1 0 8 20 0 0 1 20 0 20 0 5 0 0 1 0 8 36 19 -5
2 19106063 0 1 0 8 20 0 0 1 20 0 20 0 4 0 0 1 0 8 36 19 -5
3 19106052 0 1 0 8 20 0 0 1 20 0 20 0 4 0 0 1 0 8 36 19 -5
4 19106018 0 1 0 4 20 0 0 1 10 0 10 0 3 0 0 1 0 8 24 15 -5
5 19106023 0 1 0 8 20 0 0 1 0 0 0 0 15 0 0 1 2 6 21 17 -6
6 19106053 0 1 0 8 20 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 1 0 8 13 19 =7
7 19106080 0 1 0 8 20 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 8 12 19 =7
B Kojsonke "ArTecTauma" ykKasaHO KOJMYUECTBO IMCLUMIIJIMH, IO KOTOPEIM OaJul

CTyIOeHTa MeHblle MMHMMaJIbHO HeoOxXOoOMMOT'O 3a YKa3aHHYKn KOHTPOJIBEHYIO

HeOeJio

onroroByeHo c nomombio 1C:YHMBepcuretT I[IPOD




